
 

 

 

 

 

 

 

冬の寒さが続く２月 ～For Your Dream！！～ 
校 長      

 

 １年の中で最も寒い２月に入ります。そんな寒い中でも、休み時間に外で元気よく楽しく遊ん

でいる子供たちを見ると、嬉しく温かい気持ちでいっぱいになります。 

 さて、先週、高浜海浜小学校を会場に千葉市小学校球技大会が開催されました。本校からは５

年生と６年生が選手として参加し、近隣の高浜海浜小学校、高洲小学校との試合を行いました。

サッカーもバスケットボールも白熱した試合が展開され、結果、本校はサッカーが準優勝、バス

ケットボールが第３位となりました。チームが一丸となり、１つのボールをゴールに向かって繋

げていくためには、仲間との連携が鍵となります。これまでの練習や大会を通じて、仲間がいる

ことの大切さや心強さ、そして、目標に向かって仲間と共に努力をし、より高きを求めて挑戦を

していく素晴らしさを感じられたなら、球技大会に向けた取組は大成功だったと思います。一生

懸命にコート内を走り回り、ボールを繋いでいこうと頑張った子供たちの成長に心からの大きな

拍手を送ります。また、大会当日は非常に寒い日でしたが、多くの保護者の皆様が応援に駆け付

けてくれましたことは、子供たちにとって大きな励みになりました。ありがとうございました。 

また、５年生にとって初めての宿泊学習（２泊３日）を千葉市少年自然の家で実施し、本日、

無事帰校しました。活動プログラムとしては、６～９m の壁をよじ登るクライミングウォール、

夜の暗闇を友と歩くナイトハイク、野外炊事場で薪を使用した焼きそば作り、厳かさと楽しさが

入り混じったキャンドルサービスなど、普段の学校生活では体験できない数々の貴重な体験をす

ることができました。冬季開催の宿泊学習に向けた事前の準備や体調管理など、ご協力ありがと

うございました。 

来週は、今年度最後となる学習参観及び学級懇談会が予定されています。年始に行った席書会

での書き初め作品なども各教室前に掲示してあります。多くの保護者の皆様のご来校をお待ちし

ております。 

 

 

 

子供たちは、この 1年間で様々な人たちとの関わりがありました。学校では、クラスの友達を

はじめ、学級担任や専科の先生、保健室や給食室、事務室の先生、そして地域の方々など、実に

様々な関わりができました。決して一人では生きていくことができない私たちのそれぞれの素晴

らしい出会いに感謝し、お世話になったたくさんの人たちに感謝の気持ちを伝えていけるよう支

援していきます。 

２月の生活目標 「感謝の気持ちをあらわそう」 

浜風 
千葉市立高浜第一小学校 

学校だより ２月号 

令和 8 年 1 月３０日 



【お知らせとお願い：全学年】 
〇学習参観・学級懇談会 ２月６日（金）に行います。１年間の子供たちの成長をぜひ見てい

ただければと思います。今年度最後になりますので、ぜひ学級懇談会にもご参加ください。 

〇学力調査 下記の日程で行います。 

 

 

 

 

※欠席の場合は、後日個別に行います。一年間のまとめのテストとなります。今までの復習

をするように声をかけていますので、ご家庭でも様子を見ていただくようお願いします。 

なお、結果については、３月中旬頃に個票にてお知らせする予定です。 

〇６年生を送る会 ２月２７日（金）に行われる「６年生を送る会」に向けての練習が始まり

ます。体育館での練習は寒いので、重ね着をする等の防寒対策をよろしくお願いします。 

一人一人が活躍できるよう準備を進めていきます。なお、保護者の方も参観ができます。参

観を希望される方は、配付済みの鑑賞希望票を２月 20日（金）までに担任へご提出の上、当

日、体育館へお越しください。 

〇転出・転居 予定のある方は、早めに担任または教頭までご連絡ください。 

〇第８期給食費等の口座振替 ２月 25日(水)は、給食費等の第８期振替日です。残高の確認を  

お願いします。なお、引き落としができない場合は、3 月 16日(月)に再振替を行います。 

（学校給食費に係るお問い合わせ 市保健体育課 電話 ２４５－５９０９） 

 

【第５学年より】 
〇移動教室 本日２泊３日の活動を終えることができました。荷物の準備等、ご協力ありがとう

ございました。自然の家で貴重な体験をすることができました。どのような活動だったか、ぜ

ひご家庭で話題にしてください。 

〇学習参観・懇談会 来年度（アルバム・修学旅行）についても話し合います。皆さんご参加い 

ただきますよう、お願いします。 

 

【第６学年より】 
〇親子活動 ２月６日（金）に親子活動及び学習参観・学級懇談会を行います。 

「親子活動」８時３０分～９時１５分（体育館） ９時２０分～１０時０５分（家庭科室） 

 ※当日、学校徴収金の返金を行います。 

○中学校「入学通知書」 中学校の入学通知書を１月２９日（木）に配付しました。入学式につ

いて記載されていますので、ご確認ください。何かご不明な点は教頭にお問い合わせください。

また、この入学通知書は入学式当日に中学校へ持参することになりますので、大切に保管して

ください。 

 

３日(火) 国語(３・５年)、 理科(３・５年)、 外国語(５年) 

４日(水) 算数(３・５年)、 社会(３・５年)、 意識調査(３・５年) 

 19日(木) 国語(１・２・４・６年)、 算数(１・２・４・６年) 


